
 

                                                                 

                                                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

         ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΚΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Την Τετάρτη 13 Ιανουαρίου μέλη του ΔΣ του Σωματείου μας μαζί με τον Πρόεδρο της 

ΠΟΙΕΦΣΕΚ Σωκράτη Λαμπο συναντήθηκαν με τους κκ Μιχάλη Κατρίνη Επικεφαλής της  Κ.Ο. 

του ΠΑΣΟΚ, Γιώργο Φραγγίδη Βουλευτή Υπεύθυνο για τα θέματα Υγείας, Γιώργο 

Μουλκιώτη Βουλευτή Υπεύθυνο για θέματα Εργασίας, Γιώργο  Κουτρουμάνη Γραμματέα 

του Τομέα Κοινωνικής Ασφάλισης και Βασίλη Κουλούρη αναπληρωτή Γραμματέα στα 

Γραφεία του Κινήματος στην Βουλή. 

 

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν «τα σοβαρά προβλήματα σε σχέση με την Διοίκηση, την 

λειτουργία και την κατάσταση στο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης Φαρμακουπαλληλων 

ΤΕΑΥΦΕ με συνέπειες στους συνταξιούχους και στους ασφαλισμένους». 



Αναλύσαμε  τις ευθύνες της πλειοψηφίας του σημερινού ΔΣ που οδήγησε ένα Ταμείο με 

πάνω από 300 εκατ. € αποθεματικό και υγιή αναλογία ασφαλισμένων προς συνταξιούχους 

(3 προς 1) να δίνει με υψηλότερες εισφορές χαμηλότερες συντάξεις από αυτές που θα 

λαμβάναμε αν είμασταν στο Δημόσιο. Επίσης το ότι αν και λειτουργεί με το 

κεφαλαιοποιητικό σύστημα εξακολουθεί να μην είναι ανταποδοτικό. 

Καταγγείλαμε τις αντιδημοκρατικές και αντικαταστατικές πρακτικές του ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ, τον 

τρόπο λειτουργίας του και τις μεθοδεύσεις που κάνουν για να επανεκλεγούν όπως η 

αλλαγή του καταστατικού ενώ έχουν ήδη προκηρυχτεί εκλογές με το παλιό, μείωση της 

συμμετοχής των συνδικαλιστικών  οργανώσεων στο ΔΣ, παράταση θητείας «για να 

προετοιμαστούν οι υπηρεσίες ώστε να τις διεξαγάγουν ηλεκτρονικά» (7 χρόνια δεν τις 

προετοίμασαν παρ ότι η δυνατότητα αναφέρεται στο καταστατικό), αυθαίρετοι 

αποκλεισμοί των «διαφωνούντων» από τις συνεδριάσεις, από συμμετοχή σε επιτροπές κλπ. 

Οι εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ συμμετείχαν ενεργά στην συζήτηση. Η φιλοσοφία δημιουργίας 

αυτών των Ταμείων τόνισαν ήταν να είναι σε θέση να λειτουργούν καλύτερα και να δίνουν  

παροχές σε ασφαλισμένους και συνταξιούχους «κατ ελάχιστον» ανάλογες αυτών που θα 

έπαιρναν αν ήταν στο Δημόσιο όπως επιτάσσουν αποφάσεις του ΣΤΕ αλλά και σχετικές 

διατάξεις του Νόμου περί επαγγελματικών Ταμείων .  

Ο διάλογος θα συνεχιστεί, θα προσκομιστούν στοιχεία και προτάσεις τεκμηριωμένες και 

κοστολογημένες  ώστε να οργανωθεί κοινοβουλευτικά η ανάδειξη του θέματος και να 

απαιτηθούν απαντήσεις και ενέργειες από το Υπουργείο που υποχρεούται να ασκήσει τον 

εποπτικό έλεγχο σε ένα Ταμείο που αν και ΝΠΙΔ διαχειρίζεται Δημόσιο χρήμα σαν 

υποχρεωτικής Ασφάλισης που είναι. 
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